



新闻线索

用联通宽带 送智能手机 实惠不止是一点点! 受理专线:10016

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

断水仨月,村民被迫打井吃水

当地镇政府承诺在一个月内让村民用上自来水



▲王大娘只能从有水井的邻居家蹭水用,自来水龙头成摆设。

►一村民在家中打井,打了14米深都未见清水。岳茵茵 摄



本报2110110消息(见习记者路帅 记者 岳茵茵)“今年春节后,就再没用上自来水,打井又上不来水,让我们怎么办啊!”日前,泗水县泉林镇柳河村村民刘先生拨打本报热线电话反映,该村两千多名村民仨月吃不上自来水。很多村民被迫自费打井取水,但由于地质原因,不少村民打的井根本上不来水。当地镇政府承诺,将在一个月内让村民用上自来水。

22日下午,记者来到泗水泉

林镇柳河村,村民张自国正在自己院里打井。“已经打了14米深了,全是红泥,根本就没有水。”张自国看着院里的打井机,十分苦恼。据张自国介绍,他家里安装的自来水一共用了不到两年,今年过了春节就停了水,至今已经三个多月仍未恢复,他只能每天去有水井的邻居家借水用。

“为了能用水,我一共打了三口井。前两口井没有见到水,最后那口井出水也不多,没办法,只能凑合着用。”该村村民王先生告

诉记者,为了打这三口井,他花费了三千多元。“我们老两口本来就没什么经济收入,前段时间花了两千多元打了两口井,出来的水浑浊而且有异味,我们老两口只能去邻居家挑水用。”年近七旬的张明三夫妇听说记者前来了解断水问题,情绪有些激动地说。

随后,记者来自来水主管道破损处,供水员王勇告诉记者,2010年6月他与柳河村委签订了承包合同,但因自来水管质量差,经常需要维修。“为了修

管道,我已经垫付了三四万块钱了。”王勇说,这次主管道破损后,他多次到镇上的水利、供水等部门反映,跑了两个多月才终于有了回应。

对此,泉林镇政府一位周姓负责人表示,镇政府已经会同相关部门去现场实地查看过,发现自来水管确实存在质量问题。“现在村里已经联系好了施工单位,估计这几天就可以动工,一个月内就能让老百姓吃上自来水。”

赡养费每月才给2块钱

母亲怒将不孝子告上法庭

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 张昭强 孔景景)

曲阜一69岁的老太太,含辛茹苦将两儿子养大,儿子却按照20多年前签订的协议,每月仅给母亲2元钱。在女儿家居住的老太太无奈将两个不孝子告上法庭。23日,曲阜市法院判决李某的三个子女每人每月支付赡养费133.5元,并由两个儿子轮流提供住所照顾母亲。

居住在曲阜市时庄镇的李某与其丈夫育有两子一女,1988年李某的老伴去世,两儿子便分了家各自生活。1989年,李某两个儿子针对赡养母亲及家产分割订立一份协议,规定由兄弟二人每人每年给母亲小麦250斤、玉米50斤,零用钱70元。之后,高某兄弟两人并没有按此协议给母亲足够的零用钱,除了商定的粮食外,每人每月仅给母亲2元钱,一直持续了22年。2011年8月份,李某在二儿子家居住期间,二儿子没有按时给母亲口粮,双方发生矛盾,李某被迫暂住女儿家。

无奈之下,李某将两个儿子告上法庭,要求两儿子每月支付赡养费100元,提供固定住所,医药费由3个子女承担。曲阜市法院今年2月份开庭审理了此案,法院认为赡养父母是中华民族的传统美德,更是子女应尽的法定义务。李某年老无劳动能力,要求两儿子给付赡养费的要求予以支持。因物价上涨等因素,两个儿子分家时对赡养母亲的约定,已不能符合现在的农村居民生活水平,应当予以增加。如李某因重大疾病医疗,应由3子女平均支付医疗费用。李某要求在其两儿子家轮流居住,也符合分家时的约定,应予以支持。

最终,曲阜市法院判决李某的3名子女每人每月支付老人133.5元,李某在两个儿子家中轮流居住,由两个儿子负责照顾。如果李某因病需要治疗,由3名子女分摊医疗费用。

男童幼儿园内玩滑梯摔断胳膊

法院一审判决幼儿园赔偿4.3万元

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 张凯) 邹城一男童在幼儿园上舞蹈课时,跑到一边去玩滑梯,不慎跌下摔断胳膊。幼儿园认为已尽到管理职责,不愿承担责任。日前,邹城法院以儿童是无完全行为能力人,不承担相应责任为由,一审判决幼儿园

赔偿4.3万余元。

2011年5月14日9时许,邹城市民雷某的儿子在幼儿园上舞蹈课时,跑到一边去玩滑梯,不慎跌下造成胳膊骨折,经转院治疗花费1万余元。雷某找到幼儿园要求赔偿,幼儿园则以孩子不听安排私自玩耍导致受伤为由,拒绝承担

赔偿责任,仅垫付了5000元医疗费,让雷某家人自行承担后果。双方协商未果,雷某夫妇诉至法院,要求幼儿园赔付医疗费、护理费、残疾赔偿金等共计8万余元。

法院一审认为,男童入托幼儿园,幼儿园就负有管理、保护的义务。摆在幼儿园内的固定滑梯,

是危险性较高的儿童娱乐器械,应当有必要的防护设施,并有专人看护儿童玩耍。在舞蹈课上男童擅自去玩滑梯,幼儿园没有尽到应尽的制止、管理和保护义务,应当承担赔偿责任。据此,邹城法院一审判决幼儿园赔偿雷某医疗费、残疾赔偿金等合计4.3万余元。